

# 开学啦!

## 厚植爱国情怀



本报讯(记者舒红 实习生杨艺文/图) 2月17日,新学期伊始,市第一完小精心组织开学第一课,别开生面的第一课围绕安全教育、卫生教育与爱国主义教育展开,为学生们开启新学期成长之旅。

课堂上,老师借助生动视频、案例分析,为学生讲解交通安全、消防安全知识,通过实际情景模拟演练进行师生互动,让学生真切了解灭火器使用、火灾逃生技巧等,提升同学们的应急能力。在饮食卫生教育中,老师通过使用多媒体向同学们展示图片与视频,

传授如何选择健康食品、养成良好饮食习惯,引导学生拒绝垃圾食品。教授同学们正确洗手、咳嗽礼仪,引导学生养成良好卫生习惯,并强调校园环境卫生重要性,呼吁同学们共同维护整洁学习环境。课堂的高潮是爱国教育部分,老师通过带领学生回顾历史,讲述爱国故事,组织学生观看爱国影片片段,激发学生的爱国热情与民族自豪感。学生们纷纷表示要努力学习,为祖国发展贡献力量。

## 开展法治教育



本报讯(记者刘雨文/图) 2月17日,为强化法治宣传教育,提升师生法治与安全意识,市公安局万山分局各派出所走进辖区中小学、幼儿园,开展“开学第一课,法治教育进校园”主题宣讲活动。

活动中,民警采用案例分析、互动问答等形式,向学生讲解《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》,

引导学生树立正确法治观念,增强自我保护意识。同时,民警结合中学生年龄特点与实际生活,以通俗易懂的语言和真实案例,深入讲解校园欺凌、网络诈骗、交通安全、毒品危害等法律知识,鼓励学生树立正确价值观,远离不良行为。

## 营造良好学风

2月17日,市第三十二小学举行了一场别开生面的开学典礼,并为上学期一至六年级成绩排名前十的60名学生颁发了奖状,激励广大学生在新学期更加奋发进取、努力学习。

记者 姚元旭 摄



## 萌娃快乐起航



2月17日,玉屏侗族自治县中小学、幼儿园开学,师生迎接春季新学期。图为幼儿园小朋友在做游戏。徐雪 李娜 摄

